

Мониторинг обучения на дому за 3 года

СШ № 1 им. В.Ф. Маркова

Мониторинг количества обучающихся на дому показал, что количественный состав учащихся сохраняется на протяжении 3-х лет.

2019-2020 уч.год	2020-2021 уч.год	2021-2022 уч.год
9	9	8

Но вместе с тем в течение 3-х лет произошли изменения в качественном составе. В 2019-2020 учебном году четыре учащихся в связи с улучшением здоровья перешли на обучение в массовую школу, т.е. вернулись в свои классы. Это такие учащиеся, как Чалабаев Мухамед – 7 Б класс, Джумалиев Асмадияр – 10 А класс, Сагынбекова Калия – 3 Е класс, Волин Виктор – 7 Д класс, а ученик 2 Е класса Тагаев Ислам перевелся в специнтернат. Но есть и учащиеся, обучающиеся на дому длительное время. Алтымышев Тилек, учащийся 11 Б класса обучается на дому с 1-го класса, в этом году он уже получит аттестат зрелости об окончании средней школы. Максытова Даяна (5 Г класс) и Сарымбекова Бегайым обучаются на дому с начальной школы. На данный момент на дому обучается 8 человек.

В школе накоплен хороший учебно-методический материал по работе с надомниками, на каждого ребенка оформляется индивидуальная папка, весь необходимый материал хранится у завуча и в архиве. Эта категория детей находится на особом контроле администрации школы и социального педагога.

Завуч УВР: Джунусова Р.У.